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1. Na emduBei w npoBinpa apyikay tpdov
(z* = 22)y" + 5z = 1)y’ + 3y = 0;3(1) = co, ' (1) = 1.

1} Na anoberg@ei 6n unapyouv hoeg tou npoBifnpatog nou opilovial ve gpaypévo Sidotnpa
Kal eival i gpaypéveg.

ii) Av cgey > 0 va eferaotei a) av éheg o1 Avoeig 1ou npoBAnpatog eivar pn gpaypévig B) av
unapyer Aon nou va opidetar owo Buaotnpa 0, 2].

2. Bcppovpt my opoyevn ypappiky Sagomen efiowon
'+ 2 vy =0,z >0

1) Na emduei n efiowon pe v PoriBeia 1ou petacynpatiopol z = -y
il) Na BpeBei n Avon nou minpoi nig apxixég ouvBnkes y(7/2) = 0,y'(7/2) = 1.
i) Na eferaotei av unapyouy ppaypéves Moeig e efiowong a) oto (1, +00) B) ow (0, 1),

iv) Na eferaotei av unapyer Mion g ekiowang nou nnopei va opotei oto [0, 1),

3. Bewpoune tmy pn ypappua Sagopu ebiowon

{1.24.!‘,2}2 Iz+yz
w;+1=_2:r"’ L

xr > (.

I} Na emuBzi n ediowon xat va Bpebei n Aon yo pe yo(1) = 1.

lf) Na anobeixBei ou yua xabe ¢ > 0 n ekiowon éxe Hio (rovia

XW0ToV) N ppaypéves Avoeig
now opitovial ato (0, ¢).

4. i) Na eferaoBei av vnapyouy Aoewg g 6. £ ' +y = sin2r,z > ()

a) gpaypéveg B) pn
TAAQVIOUNEVES.

if) Na AuBei to pn opoyeveg ypappuko bagopikd avompa

h=dm+5m+a+3r+1, yh= -2y - 2.

5. i) Na PpeBei n Aon mg pepikng Sagopuag efiowong z, — z, = 1,r,y € R nou ninpoi v
ouvlnkn z(z,0) = sinzx,



il) Na eferaotei av unapye opoyeviig ypappikn Sagopikr) efiowon tEraptng ta€ng pe Pacixo
0UVOAO AUOEQV 10 oUvodo €, ¢2, €37, ¢!} kat ouviedeotr) Tou y® = 2014. Eivat n eEiowon
povabdiki® Na Satunebei 1o Sedpnpa nov ypnotpononBnxke.

(*) Av ¥y, 3 eivar va Baoiké oUVoAo npaypanikey Aoewv piag opoyevous Slagopucs efiowong Se-

Utepng takng e raotnpa opiayiod (+00,+0), va anoberyBel 6u petaddy Svo Baboxikav pov
NG ¥ UMAapxyel axpBog pia pida mg ya.
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